

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

承德市宽城县王忠遭非法关押超百天

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北承德市宽城满族自治县七十一岁的法轮功学员王忠，二零二三年五月四日给人讲真相时遭本县公安局国保警察绑架，并被劫持到宽城县看守所非法关押，至今已超百天，估计警察密谋对老人做进一步迫害。

王忠本生于一九五二年二月，他是中国人民银行宽城满族自治县支行高级技师。一九九八年九月修炼法轮大法后，身心受益，按照法轮佛法倡导的真、善、忍做一个好人，严格要求自己，心灵得以净化，道德品质得以升华，为人处世真诚、善良、平和、忍让。他在工作中任劳任怨，几年前久治不愈的一身“风湿疙瘩”不翼而飞；“心脏心律超速”恢复正常。

一九九九年七月二十日中共恶首江泽民在全国范围内发动了对法轮大法修炼者的迫害，王忠多次被绑架迫害，三次被劫持到宽城县及承德市610洗脑班（凌驾于法律之上的、专门迫害法轮功的、类似“文革小组”盖世太保的黑组织）；他被非法劳教三年，在高阳劳教所、邯郸劳教所遭惨无人道的折磨，他被迫害致双目接近失明，耳朵听力下降，双腿膝盖以下麻木疼痛，有时走路吃力。

二零零二年八月八日，宽城县公安局副局长高学龙、国保大队警察张永军、“610”李泽远、李景连等7人，上午九点把王忠从单位宽城县支行绑架到承德市西大街鹿栅子沟洗脑迫害。因他不下车，遭到洗脑班从楼里出来五六个人连拽带打地推进洗脑班。他不转化又被强戴手铐遭到五人殴打，并拖到地下室，双手被铐在暖气管子上四天四夜，他被迫害出现高血压、头晕、头昏才被放下来。王忠遭到精



神和肉体的折磨；单位被施压让代交5800元所谓培训费（后从他工资扣除），他还被勒索2000元。王忠被非法关押33天放回。

二零零四年十月十四日晚九点多，王忠散发真相资料，被宽城县三异景乡派出所伙同宽城县国保大队绑架到看守所非法拘禁七天后，他又劫持到承德市西大街鹿栅子沟洗脑班迫害二十二天、强制承德分行代交8000元（把单据转交他家人付款），又被承德市“610”宽城县公安局副局长贾恩峰、国保大队长高山、公安局政保股徐连海、单位副行长王克友等劫持到保定高阳县劳教所迫害。上车强迫戴手铐，王忠不配合，遭到承德市“610”多人殴打，又用塑封带封嘴，憋得他喘不过气来，有两个多小时。当时高阳劳教所拒收，第二天又到劳教所体检拒收，后来通过非法手段劳教所才答应收下他。

王忠被非法劳教三年，在劳教所里绝食抗议遭到野蛮灌食并加入不明药物迫害，当时使他大汗淋漓，出一身疙瘩，奇痒难忍。第二次绝食抗议劳教所女子大队迫害女同修，王忠遭到副队长王志台、警察李海滨强行铐手铐从三楼往院内拖时，他被王志台用拖鞋打嘴，李海滨用巴掌打脸，打得他鼻子口流血一直打到院内，惨不忍睹；他右门牙被打松动至今。

种种迫害，使王忠身体极度虚弱，头发脱落变白。一年后王忠被劫持到邯郸劳教所，在（见下页）

(接上页)那里不转化,他被副队长高金利脱下一只皮鞋打头部,另一只穿皮鞋的脚把他从椅子上踹倒在地,往眼睛里倒热茶水。他后来又遭到队长刘朝波的迫害,抽耳光,打的眼冒金星,耳朵听不见声音。又一次夜间十点他被包夹在押犯人从宿舍叫到警察值班室内套间,遭到队长葛庆席、王志明、高金利和五名包夹犯人扒光衣服,用腰带捆住双脚,两个人压着胳膊,六个人轮流电击敏感部位大腿根部、肚脐、乳头、膝盖、脚心、脚掌等,还用烟头烫脸、脖子,多根带刺胶棒抡打。电击两个多小时直到多根电棍没电,直到使王忠不省人事才停止。

以上种种酷刑毒打使王忠两耳失聪,两眼看不清东西,膝盖以下脚心脚掌麻木不知冷热不敢着地行走困难,到医院检查视力从原来的1.5下降到0.1,直到现在他还未完全恢复。

在三年劳教期间,单位停发王忠三年工资,给他家人生活造成了困难。二零零八年奥运期间,河北省“610”、承德市“610”、宽城县三级“610”、宽城县公安局等再次预谋绑架王忠,看他身体非常虚弱,就施压宽城县支行警卫人员一天加发50元奖金用电视二十四小时监控他,还强迫他家人亲戚看管,随时打电话威胁家人亲人,不让他跨出家门半步,直到奥运结束。

二零一零年六月十日,王忠被宽城县“610”曹凤志、县国保大队张卫等人伙同宽城县支行时任行长刘永金,纪检主任赵国强绑架到承德市“610”驻承德县郭营子杰城山庄宾馆,遭到多人轮流强制转化与精神迫害,三十九天后他被放回。

二零一一年五月十三日早六点,王忠被宽城县公安局国保大队长张卫,张玉森,张炜等五人非法抄家,再次被绑架到县公安局地下审讯室,轮流审讯从早七点到上午

十一点;他又被劫持到黄崖子拘留所七天,又被非法劳教一年,送到承德市、唐山开平区劳教所都体检不合格拒收,回来继续关押跟家人勒索一万元,判监外执行一年,又被单位截留停发工资一年,(多年被迫害中被截留停发工资四年粗略估算合计20多万元,勒索罚款23800元,共计二十二万三千八百元)。

二零二三年五月四日,王忠老人在给两名学生讲真相时遭恶意指报,被国保绑架到县看守所。国保大队长李林带领四个人非法抄家,抢劫电脑打印机等私人财物。一个月后还停发了他的养老金。

如今,七十多岁的善良老人已被非法关押一百多天,他的老伴儿整天以泪洗面,非常担心老人的身体状况,希望好心人帮助老人尽快走出魔窟,早日与家人团聚。◇



迫害法轮功 法网难逃

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省邯郸曲周县大河道乡乔书香被绑架的补充情况

2023年8月13日夜11点,河北省邯郸曲周县大河道乡法轮功学员乔书香被邯郸市永年区小西堡派出所从家中绑架。

河北石家庄市友谊大街派出所警察骚扰法轮功学员

8月10日晚8点左右,友谊大街派出所杜某警察和自称是社区的孟某女子到法轮功学员刘素然家骚扰。杜某说原来的片警刘战退休了,现在的片警换成是他了。他手里拿着一个本子让刘素然签字,被刘素然拒绝,并告诉他,你这是违法行为。并问刘素然的电话号码,刘素然没有配合他们。

河北省承德市兴隆县八卦岭乡法轮功学员赵怀荣被上门骚扰

2023年8月16日,赵怀荣(女,58岁)在家照常做农活,中午12点前后突然遇见当地村干部上门告知,说是上面的人已经到了村委会,命令要求录取类似于放

弃修炼的视频,命令配合。期间,村干部言辞激烈并有威胁的口吻。详情待具体查询。

2019年赵怀荣被兴隆县国保大队抄家和拘捕,并非法判刑一年半,2021年回到家中。回家后,10月曾遭受兴隆县司法局人员上门骚扰,要求在保证书上签字。

兴隆县公检法对赵怀荣及其家人的迫害和骚扰常年持续不断,据说每隔几年都会有这种迫害发生。

河北省石家庄市桥西区西里派出所骚扰85岁老人

2023年8月14日或15日,石家庄市桥西区西里派出所一男警带着执法记录仪,和一社区女工作人员,上门骚扰辖区法轮功学员杨华(女,85岁),并且要非法拍照,被杨华拒绝。

杨华给他们讲真相,用自身经历证实大法祛病健身的奇效,让他们记住:“法轮大法好、真善忍好”。

2021年,西里派出所一男警

和一社区女工作人员也曾上门骚扰过杨华,询问她的家庭个人情况。

河北省衡水市枣强县城关派出所回丙营、王守臣又打电话骚扰法轮功学员

河北省衡水市枣强县城关派出所回丙营又打电话骚扰法轮功学员。枣强县城关镇派出所王守臣又打电话骚扰法轮功学员。

回丙营电话:18632898599

王守臣电话:13383380318

河北保定市法轮功学员臧永建被非法开庭

2023年8月17日,保定市法轮功学员臧永建被保定法院非法开庭。法院限制旁听人数,只让两个人进去旁听。在所谓的庭审中,公检法人员把制造的假证、罗织的罪名拿出来作为证据,整个所谓的口供证据几乎都是编出来的,所有的物证也几乎都是假造的,臧永建都一一否认。所聘维权律师也依据提出了反驳。保定法院的所谓开庭,只是利用权力对法轮功学员臧永建进行迫害、栽赃陷害。◇